La paloma vuela bien parando en naranjos, se dirige a un eucalipto donde hace
AJ-843144 PRIETA una bajada y se queda con unos 40 palomos, sale de nuevo recoge a la mayoria 2
de ejemplares y cae al suelo donde se moja.
Paloma que hace varias paradas en naranjos, se pierde de vistaen el 16 y se
AJ-773642 AZUL encuentra con tres palomos con la suelta ya terminada 3
Paloma que hace paradas durante la primera hora, provocando un rebote, en la
AJ-433445 PRIETA segunda hora cae al suelo y se corta a los 45 minutos 2
E-343169 AZUL Paloma que vuela bien haciendo algunas paradas donde pierden algunos palomos 2
Paloma que vuela bien y hace un rebote en unas cafias, sale y sigue haciendo
Al-642784 AZUL suelta por los naranjos 3
Paloma que vuela y calienta a los palomos hasta que empieza a parar en los
E-406882 MORACHA coches, se queda con uno y después entra otro 1
PUNTOS: 1 MALA
2 BUENA

3 EXCELENTE




